
CME – CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

ATA DE VÍDEO REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO DE BARRA BONITA – CME 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de agosto de 2025, às 14 horas, 

reuniram-se através de vídeo reunião (VR) extraordinária convocada 

por sua Presidente Letícia Perez, atendendo ao pedido do Vereador 

Rodrigo Giraldelli Maldonado. Dando início à reunião, o Secretário 

Gustavo Felix Marçon cumprimentou a todos dando boas-vindas e na 

sequência passou a palavra para a Presidente Letícia Perez que 

também cumprimentou a todos e deu inicio a reunião sobre o pleito do 

Projeto de Lei 42/2025 que Institui, no âmbito das unidades escolares 

da rede municipal de ensino da Estância Turística de Barra Bonita, o 

programa permamente de conscientização e prevenção contra a 

adultização infantil, denominada “Lei Felca”. O Vereador Rodrigo iniciou 

a pauta dando explicações sobre o projeto de lei para que o colegiado 

pudesse trabalhar em conjunto. Explanou que o projeto foi criado 

devido as denuncias feitas pelo Youtuber “Felca” sobre a Adultização 

Infantil. É um projeto de lei que visa a conscientização entre escola, 

poder público e os pais e que o mesmo está aberto para emendas e 

modificações. Após a explanação do Vereador o secretário de educação 

realizou a leitura das ações previstas no projeto.  Foi aberta a plenária 

para todos deliberarem sobre o projeto. A secretária Giovana Aparecida 

Capeloci e o representante das Escolas Particulares do Município, 

Gabriel Carnevali Semtchuk,  salientou que a maioria das ações 

previstas no projeto já são realizadas pelas escolas e que cabe ao 

vereador ajustar para que esse projeto não seja um compromisso 

somente da escola, e sim implantado na sociedade. A conselheira 

representante da APM, Maíra Silen de Jesus, assim como a Vice 

Presidente Aline Pescara Giglioti, expuseram a necessidade de uma 

regra ou lei que permita a obrigatoriedade do uso de uniformes nas 

escolas, já que algumas crianças usam de vestimentas inadequadas 

para o ambiente escolar. O Secretário da Educação mencionou que não 

caberia para a educação, de todas as ações previstas no projeto,  a 

disponibilização de canais de denúncia  e que tal ação deve ser 

estudada pelo poder público. Propôs ao Vereador para que faça uma 

análise do projeto para ajustar as reivindicações e sugeriu a formação 

de um Comitê com outros setores para a realização dessas ações. 

Também salientou que a licitação dos uniformes teve início em 



setembro de 2024 e que devido ao grande número de participantes e 

muitos não cumprirem os requisitos de qualidade estipulados em 

edital, o certame demorou a ser finalizado. O Secretário agradeceu o 

posicionamento do Vereador e dos demais membros do conselho. 

Como mais ninguém fez uso da palavra, o Secretário Gustavo Felix 

Marçon e a Presidente Letícia Perez agradeceram a participação dos 

Conselheiros, se despedindo de todos e dando por encerrada a reunião. 

Participaram da VR, o Secretário Municipal de Educação, Prof. Gustavo 

Felix Marçon, Presidente do CME Profª Letícia Perez, Vice-Presidente 

Aline Pescara  Giglioti, as Conselheiras Fabiana Torelli, Márcia Helena 

Martini Sargentin, Maíra Silen de Jesus, Jéssica Fernanda Pereira 

Mangili, Patrícia Regina Fracaroli e Tânia Maria Ziglio, os Conselheiros 

Gabriel Carnevali Semtchuk, e Giovana Aparecida Capeloci , Secretária 

do CME, que redigi e lavrei a presente Ata de Registro de Vídeo Reunião 

extraordinária. Barra Bonita, 14 de agosto de 2025. 
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